推出"精品"ESG 投资工具和产品: 华宝基金党委书记黄孔威先生将出席 "2022 ESG 全球领导者峰会"并发表主题演讲



由生态环境部应对气候变化司指导,新浪财经与中信出版集团联合举办的 "2022 ESG 全球领导者峰会" 将于 6 月 28 日至 30 日在线上隆重举行,本次 峰会以"共促全球 ESG 发展,构建可持续未来"为主题,全球众多政界高层人士、产业领袖及财经领域重量级嘉宾均汇聚峰会,共同探讨全球可持续发展解决方案。金融业界多家头部资管机构,如易方达、华夏、汇添富及华宝基金等,以及兴业证券、平安资本等金融机构,均将参与本次峰会,携手积极共商金融机构如何助力 ESG 生态构建。华宝基金管理有限公司党委书记黄孔威先生将出席本次峰会并发表主题演讲,面向全球投资者分享华宝基金积极践行责任投资,助力实体经济绿色与 ESG 转型的相关经验。

华宝基金成立 19 年以来,始终遵照中国宝武集团"诚信、创新、绿色、共享"的核心价值观要求,以"实事求是、追求卓越、合作共享"的企业精神为指引,秉持"专注创见未来,精诚铸就卓越"的企业使命,致力于发展成为"受投资者信赖、在业内具有独特竞争力和社会责任感的特色化精品资管公司"。在 19 年的发展历程中,华宝基金始终坚持企业价值与社会价值相统一,促进形成金融和实体经济的可持续良性循环。在责任投资领域,华宝基金较早开展了国际合作,前瞻布局搭建了 ESG 专业投资平台,建立了一整套基金投资 ESG 评价体系及上市公司 ESG 评价体系,已成为国内资管业界责任投资的先行

者、践行者。目前,华宝基金已确立了责任投资在公司业务发展中的战略核心地位,并成立了可持续发展投资部积极推进相关业务规划与落地。

华宝基金高度重视国际合作,在国内同业中率先吸取了 ESG 投资的理念,在绿色金融、ESG 投资领域进行了有意识的倾力研发。2018 年,华宝基金加入负责任投资原则组织(PRI),成为中国国内首批加入 PRI 的机构;同年,华宝基金也加入了中国绿金委,成为中国绿金委第一届理事会理事单位。自此以来,华宝基金相继与 MSCI、富时、标普、伦敦交易所、卢森堡交易所等海外机构,以及商道融绿等专业机构建立了战略合作关系,深入开展了 ESG 投资的理论学习和实践探索。

在此过程中,华宝基金将 ESG 分阶段整合至公司股票研究、股票筛选、资产组合构建、投资决策流程,及至风控体系、产品研发、产品推荐等一系列工作流程中。目前,华宝基金在责任投资研究的体系化建设上已处于国内公募基金同业领先水平。华宝基金已建成较完善的 ESG 底层数据库,组建了专业的 ESG 投研团队;在投资方法论上,公司已打造了绿色投资流程体系,实现了 ESG 在公司投资业务全流程的深度整合。在决策流程及战略规划上,华宝基金亦要求明确路径,以实现在绿色低碳领域的投入持续加大。在投资过程中,华宝基金也通过应用公司参与和股东行动策略(Engagement),加强与上市公司的沟通交流,将国际上 ESG 的先进经验、最佳实践等,分享予上市公司。

随着华宝基金在 ESG 业务上的积淀日益深厚和业务不断推进,**2021 年 6 月,华宝基金发布了《华宝基金责任投资宣言》**,制定了公司责任投资业务发展的战略规划,公司在 ESG 业务上的组织架构也日益明确、清晰,为后续 ESG 业务的开展提供了充足的组织动员保障。**华宝基金现已成立 ESG 管理委员会,统一协调推动公司 ESG 相关工作**。

**2021年11月,中国基金业协会绿色与可持续投资委员会正式成立,华宝基金担任该委员会主席单位。**华宝基金将全力支持中国基金业协会绿色与可持续投资委员会致力于立足绿色、协调、可持续发展理念,加强绿色与可持续投资领域行业研究、投资规范、实践总结、培训交流,全面促进基金行业绿色投资实践。



风险提示:本资料不构成任何投资建议或承诺。华宝基金管理有限公司(以下简称"华宝基金")或华宝基金的相关部门、雇员不对任何人使用本文件内容的行为或由此而引致的任何损失承担任何责任。华宝基金不对本资料中信息的准确性和完整性做出承诺或保证。投资者在做出投资决策之前,请仔细阅读基金合同、基金招募说明书和基金产品资料概要等产品法律文件和风险揭示书,充分认识基金的风险收益特征和产品特性,认真考虑基金存在的各项风险因素,并根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等因素充分考虑自身的风险承受能力,在了解产品情况及销售适当性意见的基础上,理性判断并谨慎做出投资决策。基金投资有风险,投资需谨慎。